



В Саратове следователи устанавливают обстоятельства гибели молодого человека



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту смерти жителя Базарно-Карабулакского района Саратовской области.

По предварительным данным, 15 августа 2016 года в вечернее время на газоне около 10-этажного жилого дома по 2 проезду Блинова города Саратова обнаружено тело 28-летнего мужчины. Тело погибшего обнаружили жильцы дома. При осмотре места происшествия следователями предсмертной записки не обнаружено.

Согласно данным судебно -медицинского исследования причиной смерти стала сочетанная травма тела.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление причин и обстоятельств произошедшего. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

16 Августа 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1061011>